

Ünnepre hangolódva

Vannak, akik szeretik a karácsonyt, és vannak, akik nem. Senkivel se szállnék vitába ezen a téren, de azt biztos állítom, számomra nagyon fontos, a családi ünnepek után ez a nagybetűs ünnep. Sokan hidegrázást kapnak attól, hogy már október vége felé beindul a kereskedők reklámja. Ebben az évben nálam már október első hetében megkezdődött a készülődés.



FÉMEDÉNY APRÓ LÁBAKKAL

Az alap két egyszerű formájú, de fantasztikusan ünnepies fémedény, apró lábakkal. A tobozok és az éppen megfiatalított aloé hajtásai mellé feketefenyő tűleveleit helyeztem kis kötegekbe. A zsinórok a gyengéim, szeretem őket használni, mert szerényen emelik a munka fényét. A fényes ezüst fémlével jelzi, hogy közeledik a karácsony.

FOTÓ: GOMBÁS ATTILA

Az elmúlt hetekben Szegeden dolgoztunk, egyik nap munka után elmentünk egy előadásra a testvéremmel és a barátaival. Igazán fontos üzenete volt az estnek, az, hogy mindenkinek megvan a maga saját kicsi sikere, legyenek céljaink és

KARÁCSONYVÁRÓ DÍSZBEN AZ OTTHONUNK

Az ünnepi készülődés elengedhetetlen része a lakás díszítése. Szinte minden helyiségben elhelyezünk valami kis apróságot, karácsonyra utaló szimbólumot, néhány szép tobozt egy tálon, vagy felsorakoztatunk pár csengőt az ablakpárkányon... a nagyobb kompozíciók pedig a főbb helyekre kerülnek. Idén háromféle díszet készítettem, amelyekben a tobozoké a főszerep, és került hozzájuk néhány olyan apró kiegészítő, ami a karácsonyra utal.



NÉGY-GYERTYÁS ADVENTI DÍSZ

A kompozíciót nagyon elegáns ovális kerámiaedénybe építettem fel. Itt az arányosság és a dizájn kedvéért a húzott gyertyákat megmagasítottam, és egyszerű fekete dróttal tekertem végig a magasító fapálcákat.

merjük kimondani a nekünk fontos embereknek, hogy szeretjük őket. Számomra igazán jó kezdés ezekkel a gondolatokkal indítani a karácsonyi készülődést, még ha csak lelkiekben is.

Valójában négy évszázados vagyok, nincs olyan nap és időjárás, hogy ne látnék valami apró csodát, ha a kertemben kicsit megpihenek. De szeretem a telet, jó egy kicsit megborzongva összehúzni a kabátomat a hűvösben, imádom a ködös reggeleket, alig várom, hogy zúzvara öltöztesse ünnepi ruhába a fáimat, bokraimat, és ha nem okozna nagy károkat, még egy ónos eső utáni fagyot is kedvelnék, mert jégcsodákat alkot a természetben. Ha nagyon kegyes az időjárás, akkor a kert decemberben hófehér ünneplőbe öltözik.



ARANY MINTÁVAL

Ez az edény is figyelemre méltó, hiszen az arany mintázata egyértelműen ünnepivé teszi. A tobozok mellett itt is zsinór, valamint csipkebogyó, csavart mogyoró vesszeje díszíti a kompozíciót.



Télen is nagyon jó kinn lenni a természetben, de még jobb kicsit átfagyva belépni a meleg lakásba. Már gyerekkoromban is szerettem „tüzeskedni”, és ez ma sincs másképp, a tűz pattogása, szikrázó fénye azóta is gyönyörködtet. Közel húsz éve laktunk már a gázfűtési házunkban, amikor építettünk egy kandallót. Őszintén mondom, minden negyvenes pasinak járna egy kandalló! Élmény a begyújtás, karácsonykor különösen figyelek arra, hogy megtisztítsam a hóálló üveget, hogy

élvezetesebb legyen a pattogó fa látványa, a lobogó fény. Amikor csak a karácsonyfán világitanak a fények, mindenhol gyertyákat gyújtunk, a kandallóban izzik a parázs, az valami pazar látvány. Szeretem, hogy együtt vagyunk, beindul az ünnepi jövés-menés is, szívesen fogadom a vendégeket. A kertben is van két fémből készült tűzkosarunk. A mai napig emlékszem egy szege-di adventi vásárra a Dóm téren, ahol az illatok, ízek kiegészítőjeként tűzkosarakban

ropogó zsarátnokok tánca kápráztatta el a vásárban nézelődőket. Hát ilyen nekem is kell! Meg is találtam. Az egyik magas, egy feltöltéssel több órán át ropog benne a száraz fa. A másik pedig zseniális darab, gyűjthetők benne tüzet és melegedhetek a terasz mellett plédbe burkolózva, de van hozzá grill-lap és bográcstartó is, és mi minden funkcióját igyekszünk kiélvezni.

Gombás Attila

GOMBÁS ATTILA
kertészműnök
virágkötőmester



KŐANGYAL HARMONIKUS KERT

A kertépítés során számunkra a legfontosabb, hogy olyan teret alkossunk, ami harmonizál a lakóépülettel, a kertet használók személyiségével és a használat céljaival.

www.koangyal.hu
info@koangyal.hu

